
Consultări pentru reforma
administrației publice locale cu
partenerii de dezvoltare: Vor oferi
expertiză și asistență pentru a
construi comunități mai puternice

Partenerii de dezvoltare ai Republicii Moldova susțin pe deplin reforma administrației
publice locale, vor oferi expertiza și asistența necesară pentru a sprijini realizarea
acesteia și construirea unor comunități mai puternice, care asigură o viață mai bună
oamenilor. Mesajul a fost transmis la întrevederea de astăzi a Secretarului general al
Guvernului, Alexei Buzu, cu donatorii externi. 

Secretarul general al Guvernului a accentuat că reforma vine cu o administrare mai
bună a localităților, mai multe proiecte de dezvoltare implementate în comunități,
precum și cu servicii mai calitative și mai facil de accesat pentru oameni. „Reforma nu
este despre teritorii și hotare administrative, ci o oportunitate de a împuternici
administrația publică locală din Republica Moldova, de a avea primării europene care
să acceseze fondurile de preaderare pentru a crește nivelul de trai al tuturor
cetățenilor”, a spus Secretarul general al Guvernului.

Participanții la dialog au accentuat necesitatea unei coordonări eficiente a asistenței
externe în contextul reformei, a comunicării pe larg despre beneficiile reformei,
precum și a ajustării asistenței actuale, astfel încât aceasta să fie sincronizată cu
obiectivele reformei și prioritățile următoare. Partenerii externi au abordat subiecte ce
țin de sustenabilitatea financiară a primăriilor, capacitarea echipelor locale,
încurajarea amalgamării voluntare și asigurarea unei coordonări permanente a
acțiunilor în cadrul reformei cu toate părțile vizate. 

„Vedem această reformă ca pe o cale de a accelera dezvoltarea locală, regională și
națională. Avem nevoie de sprijinul dvs., de expertiză pentru gestionarea proiectelor
de dezvoltare”, a adăugat Alexei Buzu.

În următoarea perioadă reforma administrației publice locale urmează să fie consultată
cu toate fracțiunile parlamentare și extraparlamentare, precum și cu cetățenii din
toate raioanele țării. 



     


